## COMMUNIQUÉ DE PRESSE



## Pixium Vision annonce le lancement d'un processus de recherche de repreneurs

Paris, France, 18 octobre 2023 - 19:30 (CET) - Pixium Vision SA (Euronext Growth Paris - FR001400JX97; Mnemo: ALPIX) (la « Société »), société de bioélectronique développant des systèmes de vision innovants pour permettre aux patients ayant perdu la vue de vivre de façon plus autonome, annonce qu'un appel d'offre pour la reprise de l'activité de la Société sera publié demain.

En effet, n'ayant pu trouver d'investisseurs financiers dans le calendrier contraint et à hauteur des besoins de la Société, un plan de sauvegarde n'est pas envisageable. En conséquence la Société va demander la conversion de la procédure de sauvegarde en redressement judiciaire.

C'est dans ce contexte que les administrateurs judiciaires entendent fixer la date limite de dépôt des offres de reprise au 20 novembre 2023 à 12h00.

Les candidats intéressés sont invités à se manifester auprès des Administrateurs judiciaires, la SCP Abitbol & Rousselet, représentée par Joanna Rousselet, et la Selarl FHB, représentée par Hélène Bourbouloux.

L'accès à une data room électronique sera autorisé après signature d'un engagement de confidentialité et une présentation succincte du candidat.

Des informations seront régulièrement communiquées au marché sur l'évolution de la procédure et, plus généralement, de la situation financière de la Société.

## À propos de Pixium Vision

Pixium Vision crée un monde de vision bionique pour les personnes ayant perdu la vue, leur permettant de retrouver une perception visuelle et une plus grande autonomie. Les systèmes de vision bionique de Pixium Vision sont associés à une intervention chirurgicale et à une période de rééducation. L'implant photovoltaïque miniature sans fil sous-rétinien Prima System fait l'objet d'essais cliniques pour les patients ayant perdu la vue en raison d'une dégénérescence de la rétine externe, initialement pour la dégénérescence maculaire sèche atrophique liée à l'âge (DMLA sèche). Pixium Vision collabore étroitement avec des partenaires universitaires et de recherche, y compris avec certaines des institutions de recherche sur la vision les plus prestigieuses au monde, telles que l'Université de Stanford en Californie, l'Institut de la Vision à Paris, le Moorfields Eye Hospital à Londres, l'Institut de microchirurgie oculaire (IMO) à Barcelone, l'hôpital universitaire de Bonn et l'UPMC à Pittsburgh, en Pennsylvanie. La société est certifiée EN ISO 13485 et est qualifiée d'"Entreprise Innovante" par Bpifrance.

Déclarations prospectives. Le présent communiqué de presse contient certaines déclarations prospectives. Bien que la société estime que ses attentes reposent sur des hypothèses raisonnables, ces déclarations prospectives sont soumises à de nombreux risques et incertitudes, qui pourraient faire en sorte que les résultats réels diffèrent matériellement de ceux anticipés. Pour

une discussion des risques et incertitudes qui pourraient entraîner une différence entre les résultats réels, la situation financière, les performances ou les réalisations de la Société et ceux contenus dans les déclarations prospectives, veuillez-vous référer à la section Facteurs de Risques du Rapport Financier Annuel 2022 de la Société et des autres documents déposés par la Société auprès de l'AMF, qui est disponible sur le site Internet de l'AMF (www.amf- france.org) ou sur le site Internet de la Société.

Pour plus d'informations : http://www.pixium-vision.com/fr Suivez-nous sur @PixiumVision ; www.facebook.com/pixiumvision Linked in www.linkedin.com/company/pixium-vision





Pixium Vision est cotée sur Euronext Growth Paris. Euronext ticker : ALPIX - ISIN : FR001400JX97

Les actions Pixium Vision sont éligibles au PEA-PME et aux FCPI. des véhicules d'investissement.

Pixium Vision fait partie de l'indice Euronext GROWTH ALLSHARE

Relations avec les investisseurs Pixium Vision Offre Nonhoff Directeur financier investors@pixium-vision.com Relations avec les médias
Rose Piquante Consulting
Sophie Baumont
Sophie.baumont@rosepiquante-consulting.com
+33 6 27 74 74 49